KOPMYC CEPUU DS1045 AJ1A PASBEMA CEPUN DS1033 (25 KOHTAKTOB)
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Cneuudmkauus
MyHKT HanmeHoBaHue Kon-Bo|[pumeuanus
1 MnacTuKoBbIN KOXYX 2 ABS
2.1 OnuHHbIN GonT 2 #4-40
2 2.2 KopoTkui 6ont 2 #4-40
3 ["anka 2 M3
4 [NWHHBIA BUHT 2 M3
5 Hebonbluas waiba 2
6 KopoTKuit BUHT 2 M3
7.1 | MeTannunyecknn 3axum 2 M3
7 | 7.2 |MnactukoBbin (1) 3axum 2 ABS
7.3 | MnacTukoBkIN (2) 3axum 2 ABS

Bce BUHTLI, 60NTbI U FaKu C HUKENeBbIM

NOKPbITUEM.
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1. KonunuyecTBO KOHTaKTOB

25: 25 KoHTaKToB

LiBeT KoXyxa (KPbILLKW)

A: cepbiii
B: yepHbIn
V: cnoHoBas KOCTb

MaTtepuan Koxyxa (KpbILLKW)

P: nnacTtuk (ABS)

Tun ynakoBku

1: cmellaHHasa ynakoBka

2: pasgeneHHas ynakoBka

Q: nonHasa ynakoBska

Twn 6ontoB
L: AnnHHbIE
S: KopoTkue

MaTtepuan 3axuma
1: meTann

2: nnacTtuk - 1 (Tvn 3amka)

5 " y

Hebonewasn waioa

KopoTtkuit bont

Pa3mepbl E MUNNUMETPAX

3: nnacTuk - 2 (BUHTOBOIO TMNa)

KopoTkuit BUHT
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